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Situacoes problemas

1) Ricardo ganhou 15 picolés do seu av6. Como seus amigos estavam em casa, ele
deu dois para cada um. Se tinha 4 amigos na casa de Ricardo, com quantos
picolés ele ficou?

R. 7 picolés.

2) Marina tem uma caixa com 50 bombons. Em sua casa moram ela, sua mae, seu
pai, e suas duas irmas. Ela dividiu os bombons igualmente entre todos da casa.
Com quantos bombons ficaram cada um?

R. 10 para cada.

3) Julio tem 100 bolinhas de gude. Ele quer brincar mas seus amigos ndo tem
bolinhas de gude. Entao ele empresta 10 para Bruno, 12 para Murilo, 15 para
Rafael e 13 para Joaquim. Quantas bolinhas sobraram para ele brincar?

R. 50 bolinhas de gude.

4) Para a festa de Rose a tia dela fez 3 duzias de salgados e sua mde encomendou
mais um cento. Quantos salgadinhos tinham na festa?
R. 136 salgadinhos.

5) Luara tem 5 anos e sua irma é 9 anos mais velha que ela. Quantos anos tem a
irma de Luara?
R. 14 anos.
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